KALKULACIA SPORZADZENIA JEDNEJ STRONY KSEROKOPII 2015

W ok?e5|e od i 2014r éb 31.03.2015r. wykonano na kopiarce 24.214 kopii : 14 mcy x 12 mcy=
20.754,85 sztuk na rok

1. koszt papieru 80 mg 13,10 zt. : 500 sztuk -0,0262 zt. -0,03
na 20.754 sztuki kopii zakupuje sie toner ( 142,68 zt/na
8.000,- egz.); 20.754 szt : 8.000,- = wspotcz. 2,6 x cena
toneru 142,68 = 370,968 zt. wartos¢ zakupionego toneru :
20.754 szt = 0,01787 zt. -0,01787zt. -0,02

3. przeglad co 10.000 wykonanych egzemplarzy ( 20.754:10.000)

195,57 zt. x 2,075zt : 20.754 =cena jedn -0,01855z. -0,02
4. koszt zakupu kopiarki 3.499,- zt. :2, 5 lat eksploatacji
:20.754,- zt. = 0,0674 z1. -0,0674 zt. -0,07
5. zuzycie pradu -0,01 =zt -0,01
razem 0,14002 zt. -0,15z1.

Sporzadzit ;.




